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12 Questao : Dado V = 24 V ou V=20 V, determine a resisténcia equivalente

e a corrente na fonte <o circuito.
W\vam
a. 381,86 Q e 62,85 nA R2
b. 381,86 Q e 52,37 inA 1 i AL
c. 330,33 Q e 72,65 A R4
d. 330,33 Q e 60,55 inA §:§DQ ;2309

e. 345,45 Q) € 69,47 inA

écgl;-.-- 2.000%3000 = 1.500 Ju

Qalc. 4.500+150 = 1650 N

Caslhs- 120x1.650 _ 11786
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22 Questdo : Dado V = 24 V ou V=20 V, as poténcias nas resisténcias R3 e R5 do circuito da figura sdo, respectivamente:

da. 481,11ch—:-271 mW AAN
b. 511,68 mMWe 3,75 mW 3kQ
c.411,91 mWe 2,71 mW I - A ]
d. 338,87 mW e 1,89 mW 3kQ2
e 286,05mWe 1, I mW gz‘mn 1200 R4
R1 R3
= 150Q
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Da -Ff@UYGk 111? lr=Tusis = 64,85 m A

Vea= Vazls = P23z Ta3ls =

111 86+ 6,35 m

Vens 3,03 V 2 % ]‘ PP
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afgumf > Vac Vea < 2,03 V 3 R 7

IB:\&:: 3:;3 = 58,53 m}\
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h,of A ! L2 IS:I]C = - 6&/85m__ 59, 59m
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32 Questéo. Suponhz que o circuito elétrico mostrado seja alimentado
por uma fonte de tensdo de 200 V. Qual é o minimo valor nominal do
fusivel da lista de alternativas para que o mesmo néo queime? N 7, %
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a. 60 mA
b. 80 mA
c. 90 mA
£, 100 ina Fusivel
e. 120 mA ‘
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4° Quest&o. A lampada da figura tem tens&o nominal de 3 V e corrente 100 mA. A fonte de alimentacéo é qe 12V eos
resistores R1 e R2 18m resisténcias iguais. Das opcdes abaixo de resisténcia, qual atenderia as especificacdes da
lampada para que 2 nesma pudesse funcionar adequadamente?

a.40 Q

b. 60 Q :
c.80Q . é "
d. 100 Q g
e. 120 Q | |
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5% Questao. A area externa de uma edificacao € iluminada por um circuito de lampadas de led
ligadas em paraelo. Considere os seguintes dados: a corrente elétrica limite do fusivel que
protege o circuito &€ de 5 A, a tensao da rede € 220 V e cada lampada tem poténcia de 36 W.
Calcule:

- O numero maximo de lampadas que podem ser ligadas simultaneamente sem queimar o

fusivel,

- O custo da energia consumida em um més (30 dias) sabendo que a tarifa € de R$ 0,55 ou
0,65 por kWh e « tempo de utilizagdo séo de 8 horas por dia;

Os resultados destes calculos sao, respectivamente:

a. 31 lampadas « R$ 267,84
b. 30 ldampadas « R$ 168,48
c. 31 lampadas ¢ R$ 174,10

d. 30 lampadas ¢ R$ 142,56
e. 29 lampadas ¢ R$ 137,81

[ustwl de S A, Vo= 220V, £h-36W

IQ: -P"Q - 36 - = 45@9/64%/?/4
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Poal'éwu"a s al 4 -Pé.::: Pj 'E\)d) = Sl 0 = 7.080 W

Exeraia s S= Pt = 1080 30das « B hovas

¥Qistos ! Tarifa RAOSS pr KWh
C:E?' '%‘Ufifﬂ = 025952 0 O.:SS = }fg\# ¢4?’2/5 =
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